

**RASPORED SVETIH MISA**  
**06.08.2018. – 12.08.2018.**

**PONEDJELJAK, 06.08.2018., Preobraženje Gospodinovo**

7 sati MARIJA Šember, god. i ZVONIMIR

**UTORAK, 07.08.2018., Siksto II., papa, Kajetan, Albert**

19 sati 1)NIKOLA Kirin, god. 2)ANICA i MIŠKO Nevistić 3)TOMISLAV Pernar, god.  
4)STJEPAN Pavlečić 5)STJEPAN Katovčić i DRAGICA Težak, god.

**SRIJEDA, 08.08.2018., Dominik, Nedjeljko, Neda**

19 sati za duše u čistilištu

**ČETVRTAK, 09.08.2018., Terezija Benedikta od Križa, Edita Stein, Tvrtko**

19 sati +DARKO Zoretić

**PETAK, 10.08.2018., Lovro đakon, Laura, Zvezdan**

19 sati 1)+ob. Blaguški, ob. Kralj i Srednoselec i JANKO Šegudović 2)MOLČIKA  
Bastašić, 30. dan 3)STJEPAN, MIJO, DRAGICA Paljug i BARA Stipković  
4)DRAGICA Prebeg, TOMO Vučinić, TOMO Bratičić 5)+ob. JANKA Tumpić,  
+ob. STJEPANA Redar 6)ROZA Zaher, 7. dan 7)JOSIP Zoretić i ZLATA i IVAN  
Beg

**SUBOTA, 11.08.2018., Klara Asiška, Jasna, Jasminka**

19 sati za duše u čistilištu

**NEDJELJA 12.08.2018., DEVETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**

7,30 sati PAULINA Hočever, god.

9 sati PRO POPULO

19 sati za duše u čistilištu

CVETKOVIĆ 7, 30 sati + iz ob. Dikšić, Boričević i MIJU Matasić



**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B.,  
JASTREBARSKO**  
**05.08.2018. – 12.08.2018.**

Br. 137

**OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU**  
**05. kolovoza 2018.**



**Prvo čitanje:**  
Izl 16,2-4.12-15

**Drugo čitanje:**  
Ef 4,17.20-24

**Evandjelje:**  
Iv 6,24-35

*„Tko dolazi k meni, neće  
ogladnjeti.“*  
*Čime nas Isus hrani? ne pruža nam  
kruh, jelo kojim bismo utažili  
tjelesnu glad. Pruža nam sebe, svoj  
božanski život. Dostatno je „dolaziti  
k njemu“, vraćati mu se, živjeti u  
njegovoj blizini. Hrani nas svojom  
blizinom. Time nam ne oduzima  
potrebu za kruhom niti nas  
oslobađa truda oko kruha; ne  
oduzima nam ni radost koju  
pronalazimo u životu. On se služi  
slikom gladi i poučava da u  
njegovoj blizini, u zajedništvu s  
njim, sve zadobiva novi okus, pa i  
tjelesna glad.*  
*„Tko dolazi k meni, neće  
ogladnjeti.“*

## HRANA ZA DUŠU

Ima jedna priča o bogatom čovjeku koji je umro i došao pred svetoga Petra. Apostol Petar mu reče: «Sada dobro razmisli što želiš jer ovdje svatko dobiva točno ono što sebi zaželi.» Bogati čovjek zaželi sebi veliki zlatni dvorac, svaki dan birana jela i podrum pun zlata. I bude mu tako. Petar ga dovede do raskošnoga dvorca. Svaki je dan dobivao po volji jela i pića, a u podrumu je našao vreće pune zlatnika i biserja. Neko je vrijeme bio sretan, a zatim se počeo dosađivati. Jelo mu više nije prijalo, brojenje zlatnika ga nije zabavljalo. Nakon tisuću godina dolazi sveti Petar natrag i upita ga je li sve u redu. Bogati se čovjek odmah potuži da je život u dvorcu jadan i bezvrijedan. «Ništa se ne čuje, ništa se ne vidi, nitko se ne brine ni za koga! Zar je ovo toliko hvaljeno nebo i vječno blaženstvo?! Sve je to samo jedna velika laž i obmana!» Petar sav u čudu upita: «Ti stvarno ne znaš gdje se nalaziš? Uvjerio si sebe da si u nebu? U paklu, dragi moj, ti si u paklu! To si sam sebi izabrao. Dvorac pripada paklu!» Kako to da bogati čovjek nije shvatio da je u paklu? Zašto je umislio da je u nebu? Dobio je upravo ono što je želio. Nije bio svjestan da će možda nešto drugo zatrebati. Izabrao je ono što svijet drži da je najvažnije: bogatstvo, posjed, potrošnja, uspjeh. Što mu još nedostaje? Kako to da mu nisu dovoljna ispunjenja koja nudi ovaj svijet? Zašto mu više ništa ne prija? Zašto nema smisla? Zašto mu je dosadno? I zašto sve samo izgleda kao da je nebo? Ova priča govori o nedovoljnosti, o traženju smisla, o gladi iznutra, o praznini koja boli. Ljudska duša dnevno prolazi kroz *pakao na zemlji* koji je stvoren upravo materijalnom opsesijom i dezorijentacijom modernoga čovjeka. Čovjek pogubi dušu jer se *dade zavesti* lažima modernoga svijeta putem medija, obećanih umjetnih rajeva, bilo da se zovu blagostanje, droga, uživanje u seksu... Čovjek podlegne tomu, tu iluziju uzme zdravo za gotovo. «Pakao je veoma živ u patnjama današnjeg svijeta», tvrdi Denis de Rougemont. *Ja sam kruh života; tko k meni dolazi, neće ogladnjeti, i tko u mene vjeruje, neće ožednjeti.* (6,35) U biti svaki je čovjek u nutrini gladan, žedan. On se želi nasititi. I ako se ne može nahraniti pravom hranom, onda traži druge načine da zavara svoju glad. I ako se glad duše ispuni kojekakvim stvarima, mi u stvari zavaravamo sami sebe i priječimo Boga da uđe u naš život. Kao što fizički želudac zna zaboljeti, tako zna oboljeti duša, duhovni želudac, ako se u njega stavlja štošta, a ne pravi sadržaji. Srce nije ispunjeno i onda čovjek kupuje i ovo i ono. U toj praznini koja je u čovjeku po naravi, prilika je da se rodi čežnja za Bogom, za nečim što će trajno ispuniti čovjeka! Samo Bog može ispuniti veliku prazninu.

*Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni... (6, 27) Kako bismo prihvatili Isusa kao hranu vječnoga života, moramo prije toga osjetiti glad za takvim životom, otvorenost za onu drugu stvarnost, stvarnost Boga. Najvažnija životna namirnica za dušu jest ljubav. Stoga vrlo ranom oznakom za zajedničku spomen gozbu kršćana pripada riječ 'agape', grčka riječ za ljubav. Ona povezuje bogoslužje i služenje čovjeku. Nebeski kruh ljubavi hrani dušu i tijelo.*

Fra Anđelko Domazet

## 18. nedjelja kroz godinu B (Iv 6,24-35)

Nakon umnažanja kruha, Isus u kafarnaumskoj sinagogi usmjeruje svoje slušatelje prema vječnom životu. Svaki čovjek osjeća glad i žeđ za Bogom koju može utažiti jedino kruh vječnoga života.

Isus ne želi nahraniti čovjeka samo u njegovoj trenutačnoj potrebi, u gladi tijela. Čovjek je više od tijela, od materijalnih potreba. Stvoren na Božju sliku, pozvan je da ostvaruje božanske zahvate.

«Gospodine, daj nam uvijek toga kruha», mole Isusa Židovi. Isus je žalostan jer nisu shvatili znak. I povlači se u osamu. Nije došao da bi pretvarao kamenje u kruh, nego da bi poučio da ljubav i dijeljenje dobara s drugima proizvode kruh - u izobilju.

Gospodine! Daj da se radosno hranimo Tvojim kruhom te i sami postanemo kruh koji se lomi za život svijeta!

### Župni oglasi:

- U ponedjeljak u 19 sati je proštenje u Grkokatoličkoj župi Preobraženja Gospodnjeg.
- U utorak u 11 sati je proštenje u Pribiću.
- **Ovaj mjesec nas nažalost, nakon 4 godine, napušta naš kapelan vlč. Tomica Božiček te će oproštajka biti 26. kolovoza. Na mjesto kapelana dolazi mladomisnik – vlč. Filip Marić iz Sesevetskog Kraljevca.**
- Kroz srpanj i kolovoz nema svete mise u 11 sati nedjeljom i u 7 sati kroz tjedan (osim ponedjeljkom) u župnoj crkvi te svete mise nedjeljom u Cvetkoviću su u 7,30 sati.
- Vjerski tisak: Glas Koncila